





# सरस्वती माता मंदिर का लोकार्पण एवं मूर्ति प्रतिष्ठा समारोह का हुआ आयोजन

भीम प्रज्ञा न्यूज.नवलगढ़।

कमल किशोर पंवार । कस्बे में स्थित उच्च प्राथमिक आदर्श विद्या मंदिर में सरस्वती माता मंदिर में मूर्ति की प्रतिष्ठा का आयोजन किया गया। प्रधानाचार्य मुरारीलाल इंदौरिया ने बताया कि नर्सिंग अधिकारी जगदीश पारीक के सुपुत्र और सुपुत्री जो कि विद्यामंदिर के पूर्व भैया - बहन रहे डॉ. वैभव पारीक और डॉ. ऋतु पारीक (आयुर्वेद) ने आदर्श विद्या मंदिर में हो रहे जीर्णोद्धार की श्रृंखला से प्रेरणा लेकर सरस्वती मंदिर बनाने का निश्चय किया था तथा अपना आर्थिक सहयोग दिया। पंडित रमेश कुमार शर्मा द्वारा विधि-विधान पूर्वक माता सरस्वती की पूजा अर्चना करवाई गई। तत्पश्चात शहर के गणमान्य नरेश चिरानियाँ, संतोष कुमार शर्मा, सीबीओ अशोक कुमार शर्मा, शिवरत्न मुरारका, सत्यनारायण पाटीलिया, डा.आनंद सिंह, जगदीश पारीक, एसबीओ महेंद्र कुमार सैनी मंचस्थ रहे। समारोह की विधिवत् शुरुआत विद्या मंदिर के भैया- बहनों द्वारा दीप मंत्र और मां सरस्वती की आराधना के साथ की। तत्पश्चात् विद्या मंदिर समिति के पदाधिकारी द्वारा पारीक परिवार के जगदीश पारीक, चंद्रकला पारीक, डॉ. वैभव पारीक, डॉ. ऋतु पारीक और किरण पारीक का साफ़, माला और दुपट्टा पहनाकर सम्मान किया



गया। शिक्षा विभाग के सीबीओ अशोक कुमार शर्मा और एसबीओ महेंद्र कुमार शर्मा द्वारा शां.श्रीफल और डॉ. राधाकृष्णन का चित्र भेंट किया गया।

प्रधानाचार्य मुरारीलाल इंदौरिया ने बताया कि आदर्श विद्या मंदिर नवलगढ़ में विगत कुछ महीनों से सुविधाओं के विस्तार का कार्य चल रहा है जिसमें भामाशाह बहु-चक्र आर्थिक सहयोग कर रहे हैं, इसी श्रृंखला में पारीक परिवार द्वारा सरस्वती माता का मंदिर बनाकर दिया गया है। मंचस्थ अतिथियों ने अपना वक्तव्य देते हुए विद्या मंदिर के प्रयासों की सराहना की। रामकुमार सिंह राठौड़ ने नामांकन वृद्धि की बात कही। इस अवसर पर रंजना पचलगिया, संतोष कुमार शर्मा, नरोत्तम बोहरा, कृष्ण गोपाल



जोशी, अशोक जोशी, कृष्ण कुमार, ईश्वरलाल पारीक, किरण राजावत, रेनु शर्मा, उर्मिला शर्मा, कमल किशोर पंवार, चंद्रशेखर मिश्रा, राममोहन सेकसरिया, ओमप्रकाश ढाका, डॉ. गिरधारीलाल, छतुसिंह राजावत, मेजर डीपी शर्मा, प्रदीप ढाका, नरोत्तम शर्मा, रामनिवास सैनी, त्रंबकेश्वर, सीताराम घोडला, रामगोपाल पुजारी सहित नगर के गणमान्य लोग उपस्थित रहे। प्रसाद वितरण के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

## स्व.डॉ बी एल मेहरड़ा पूर्व आईएस की 82वीं जयंती पर 240 विद्यार्थियों को पुरस्कार और छात्रवृत्ति वितरण

शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्टता के लिए विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया गया

भीम प्रज्ञा न्यूज.खेतड़ी।

बी एल एम मेहरड़ा स्मृति पार्क राजकोटा में स्व.डॉ बी एल मेहरड़ा पूर्व आईएस की 82वीं जयंती पर आयोजित छात्रवृत्ति प्रवेश परीक्षा 2024 का पुरस्कार वितरण किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विनोदरानी मेहरड़ा अध्यक्षता खेतड़ी विकास समिति रहें, जबकि अध्यक्षता डॉ संतोष सैनी ने की। विशिष्ट अतिथि के रूप में डॉ सुनील सैनी, डॉ सुरेन्द्र बेरवा, डॉ कृष्ण मूर्ति, और डॉ सुशील कश्यप उपस्थित रहे। कार्यक्रम के दौरान 240 विद्यार्थियों को पुरस्कार और छात्रवृत्ति प्रदान की गई। पुरस्कारों में प्रथम



पुरस्कार के रूप में लेपटॉप, द्वितीय पुरस्कार के रूप में टेबलेट, और तृतीय पुरस्कार के रूप में स्मार्ट वाच, बैग, टॉफी, और प्रमाण पत्र शामिल थे। परीक्षा प्रभारी डॉ मोहित सक्सेना ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी छात्रवृत्ति परीक्षा के माध्यम से बीस लाख रुपये तक की छात्रवृत्ति समिति द्वारा प्रदान की जाएगी। इस परीक्षा में लगभग 500 विद्यार्थियों ने भाग लिया था। कार्यक्रम में समिति द्वारा संचालित संस्थाओं के समस्त स्टाफ, विद्यार्थी, और अभिभावक उपस्थित रहे।

## आजाद समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष चन्द्रशेखर आजाद सांसद का 38वां जन्म दिवस बड़े होल्लास से मनाया



आजाद समाज पार्टी के नेताओं और कार्यकर्ताओं ने चन्द्रशेखर आजाद के योगदान और विरासत को याद किया और उनके आदर्शों को आगे बढ़ाने का संकल्प लिया। उन्होंने कहा कि आजाद समाज पार्टी चन्द्रशेखर आजाद के सपनों को पूरा करने के लिए प्रतिबद्ध है और समाज के वंचित वर्गों के अधिकारों को लड़ाई में आगे रहेगी। इस मौके पर ग्राम किशनपुरा गांव में कार्यक्रम का आयोजन किया गया कार्यक्रम की अध्यक्षता भुराराम ने की। इस अवसर पर गणमान्य व्यक्ति सुभाष, निरजनलाल, धनश्याम, वाई पंच विक्रम व अश्विनी, कैलाश, बिल्लु, हेमन्त योगेश, राकेश भी मौजूद थे।

## राजकीय कमला मोदी महिला कॉलेज में कैम्पस ड्राइव का आयोजन



कैम्पस का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में इमारटिकस लर्निंग दल के सदस्य मशहूर आयुषी जोय और दिवांशु खत्री साक्षात्कारकर्ता के रूप में उपस्थित रहे। प्रो. (डॉ.) अनूप कुमार ने कार्यक्रम का उद्घाटन करते हुए छात्राओं को प्रोत्साहित किया एवं सफल भविष्य की शुभकामनाएं दी। इस कार्यक्रम में कॉलेज की लगभग 64 लड़कियों ने भाग लिया। कार्यक्रम में प्लेसमेंट सेल के समन्वयक कुमुद प्रियदर्शिनी, डॉ. संदेश गौतम व वीरेन्द्र शर्मा सदस्य सहित समस्त स्टाफ उपस्थित रहे।

## घोड़ी पर बैठाकर डीजे के साथ में लाडो की निकाली बिंदोरी

भीम प्रज्ञा न्यूज.नवलगढ़।

कमल किशोर पंवार । कस्बे के भगतसिंह की ढाणी निवासी व श्री नवलगढ़ पी.जी. महाविद्यालय के प्रशासनिक अधिकारी सुनील कुमार सैनी, दिनेश सैनी एवं अमित सैनी ने अपनी भतीजी वैशाली पुत्री अशोक कुमार सैनी (राज. पुलिस) ने वैशाली की घोड़ी पर बैठाकर डीजे के साथ में बिंदोरी निकाली। इस दौरान महिलाओं ने मंगल गीत भी गाए। परिवार के सभी सदस्यों का मानना है कि लड़की एवं लड़कों में कोई भेदभाव नहीं होना चाहिए तथा महिला सशक्तिकरण का संदेश दिया। अशोक सैनी ने अपनी बेटी वैशाली को उच्च शिक्षा भी दिलवाई है। इस दौरान कई महिलाएं और पुरुष मौजूद रहे।

## जन्म-मृत्यु पंजीयन गुद्दागौडजी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का किया औचक निरीक्षण

भीम प्रज्ञा न्यूज.झुंझुनू।

जिला रजिस्ट्रार (जन्म-मृत्यु व विवाह) एवं आर्थिक एवं सांख्यिकी विभाग झुंझुनू के उप निदेशक पुनम कटवा द्वारा कार्यालय उप रजिस्ट्रार सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र गुद्दागौडजी का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र गुद्दागौडजी के प्रभारी डा0 एम.एल. सौकरिया को उप रजिस्ट्रार कार्यालय में जन्म-मृत्यु का बॉर्ड लगाने एवं प्रसव उपरांत डिस्चार्ज के साथ ही जन्म प्रमाण-पत्र प्रदान किये जाने के निर्देश दिये। जन्म-मृत्यु की घटनाओं के लिये पृथक रजिस्टर बनाने के लिये निर्देशित किया। मृत्यु की घटना में मृत्यु के कारण को दर्शाने के लिये एमसीसीडी फॉर्म 4 में अपडेट करने के निर्देश दिये। वहीं ग्राम पंचायत बामलास में विवाह रजिस्टर में वर-वधु की संयुक्त फोटो हस्ताक्षरसहित संधारण करने एवं ग्राम पंचायत का जन्म-मृत्यु व विवाह का रिकॉर्ड संधारित करने के निर्देश दिये। साथ ही लंबित ई-साईन, आमजन से प्राप्त आवेदन, ई-मित्र से प्राप्त आवेदन को समय पर निस्तारित करने के निर्देश दिये। इस दौरान ब्लॉक सांख्यिकी अधिकारी सुभाष पालीवाल भी मौजूद रहे।

## डॉ. भीमराव अम्बेडकर परिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजली एवं विचार गोष्ठी कार्यक्रम कल

भीम प्रज्ञा न्यूज.झुंझुनू।

शुक्रवार 06 दिसंबर को बुद्ध विहार, धम्म स्थली, जय पहाड़ी में डॉ. भीमराव अम्बेडकर परिनिर्वाण दिवस पर श्रद्धांजली एवं विचार गोष्ठी कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। इस कार्यक्रम में श्रद्धेय भंते विनयपाल मुख्य वक्ता के रूप में शामिल होंगे, जबकि लेफि्टनेंट लीलाधर चौहान मुख्य अतिथि होंगे। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में धर्मपाल शिल्ला और एडवोकेट ओमप्रकाश माहिच शामिल होंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता अमीलाल गोठवाल करेंगे। कार्यक्रम का आयोजन बुद्ध विहार, धम्म स्थली, जय पहाड़ी में प्रातः 11:00 बजे से किया जाएगा। इस कार्यक्रम के निमित्त निवेदक दुर्गाप्रसाद बोयल, मैनेजर और रतन कुमार बोयल, ट्रस्टी एवं कोषाध्यक्ष हैं। के. आर. बुद्ध प्रबोधन विहार ट्रस्ट, धम्म स्थली, जय पहाड़ी-झुंझुनू (राज.) द्वारा इस कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा।

## स्व. राजू ठेहट की द्वितीय पुण्यतिथि पर रक्तदान शिविर में 3920 यूनिट संग्रहण किया

भीम प्रज्ञा न्यूज.सीकर।

स्व. राजू ठेहट की द्वितीय पुण्यतिथि पर आयोजित रक्तदान शिविर में 3920 यूनिट रक्त संग्रहण किया गया। जानकारी देते हुए हरलाल सिंह ने बताया कि स्व. राजू ठेहट की द्वितीय पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा व रक्तदान शिविर का आयोजन सीकर शहर के रेलवे सामुदायिक भवन में मंगलवार को किया गया, जिसमें रक्तदाताओं ने 3920 यूनिट रक्तदान किया। सवाई मानसिंह हॉस्पिटल जयपुर, श्री कल्याण राजकीय चिकित्सालय, सीकर ब्लड सेंटर के साथ ही जयपुर व सीकर की कुल आठ ब्लड सेंटर ने रक्त का संग्रहण किया। शिविर प्रभारी संजय चौधरी व जे.पी. ठेहट ने बताया कि कार्यक्रम का शुभारम्भ स्व. राजू ठेहट के चित्र पर पुष्पांजलि कर किया गया। मानव सेवा के लिए युवा वर्ग में अंगदान, देहदान व रक्तदान को लेकर काफी उत्साह है। रक्तदान कर व्यक्ति किसी कि जान बचा सकता है। इसी उद्देश्य को लेकर श्रद्धांजलि स्वरूप रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में राजस्थान प्रदेश के कोने-कोने से युवाओं ने बड़े-चढ़ कर हिस्सा लिया। ठेहट परिवार ने रक्तदाताओं का आभार प्रकट किया।

## विश्व एड्स दिवस पर शांति निकेतन स्कूल के प्रांगण में कार्यक्रम आयोजित- रेपस्वाल

भीम प्रज्ञा न्यूज.फतेहाबाद।

विजय रंगा (ब्यूरो चीफ) । विश्व एड्स दिवस के उपलक्ष्य में जिला एड्स कन्ट्रोल सोसायटी, फतेहाबाद द्वारा शांति निकेतन पब्लिक सीनियर सैकेंड्री स्कूल, ढिंगसरा में एचआईवी/एड्स की जागरूकता के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें स्वास्थ्य विभाग फतेहाबाद से नोडल अधिकारी डॉ विष्णु भित्तल, लेखाकार भीम सिंह, एड्स सलाहकार रमेश ढाका व खुशी संस्था से सुपरवाइजर गणपाल बंसल ने मुख्यातिथि के रूप में शिरकत की। विद्यालय के प्रधानाचार्य रणसिंह रेपस्वाल व डायरेक्टर विजय सिंह बाघेला विद्यालय में पहुंचे मुख्यातिथियों का स्वागत किया और उन्हें स्मृति चिन्ह भेंट कर उनका सम्मान बढ़ाया। उन्होंने बताया कि इस दिन को मनाने का मकसद इस खतरनाक और जानलेवा बीमारी को लेकर लोगों के बीच जागरूकता बढ़ाना है। इसमें कोई संदेह नहीं है कि एचआईवी एड्स को लेकर पिछले कुछ दशकों में प्रचार-प्रसार बढ़ा है, लेकिन लोगों को इतना जागरूक करने के बाद भी वे इसकी चपेट में आ रहे हैं। उन्होंने बताया कि इस अवसर पर शांति निकेतन स्कूल में स्लोगन, नृत्य, रंगोली, पोस्टर मेकिंग व भाषण जैसी विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 150 बच्चों ने भाग लिया। उन्होंने बताया कि स्लोगन प्रतियोगिता में अनुराधा, हेमलता, संध्या व निनाक्षी और नृत्य में जानवी ने प्रथम, रंगोली में अंशुल व



दवाईयाँ उपलब्ध है। उन्होंने बताया कि जैसे महिलाओं में ल्यूकोरिया, पेडू में दर्द रहना व कमर दर्द तथा पुरुष व महिला के गुप्तांगों पर छोटे-छोटे लाल दाने होना आदि लक्षण दिखाई दे तो हमें इन का उपचार करवाना चाहिए। गर्भवती होने का पता चलते ही एचआईवी व सिपलिस टैस्ट करवाएं। अगर कोई गर्भवती महिला एचआईवी पॉजिटिव आ जाती है तो एआरटी नामक दवाई शुरू करें, जिससे बच्चे के अंदर एचआईवी वायरस फैलने की क्षमता को रोक जा सके। उन्होंने बताया कि हमें इस बीमारी के बारे में ज्यादा से ज्यादा लोगों को जागरूक करना चाहिए, ताकि आगामी समय में हमारे राज्य ही नहीं बल्कि देश से भी इसे जड़ से खत्म किया जा सके।

## शहीद झाबर सिंह नैन फुटबॉल प्रतियोगिता में खीरवा की टीम बनी विजेता व बिडोदी छोटी रही उपविजेता

## पीसीसी चीफ विधायक डोटासरा ने विधायक कोटे से खेल मैदान की चार दिवारी व द्वार बनाने की घोषणा की

भीम प्रज्ञा न्यूज.लक्ष्मणगढ़।

बोदासर गाँव में शहीद झाबर सिंह नैन फुटबॉल प्रतियोगिता का समापन समारोह आयोजित हुआ। समापन समारोह में पीसीसी चीफ व लक्ष्मणगढ़ विधायक गोविंद सिंह डोटासरा मुख्य अतिथि थे। जबकि ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष राकेश सिहाग, बलारां सोसायटी के अध्यक्ष सुभाष पुनिया, दादुपंथ के निर्मल दास महाराज, कैलाश गोदारा, सरपंच प्रतिनिधि प्रदीप गोदारा, सुनील नैन, सतपाल मुहाल, वरिष्ठ कांग्रेस नेता रामचंद्र गोदारा, गिरधारी गोदारा मंचस्थ थे। आयोजन समिति के सदस्य शशि गोदारा और राजेंद्र सैन ने बताया कि पीसीसी चीफ ने स्वयं के विधायक कोटे से निर्मित खेल मैदान की चारदीवारी, हाई मास्क लाइट, शौचालय, और अन्य निर्माण कार्यों को निरीक्षण किया। विधायक डोटासरा ने खेल मैदान की शेष बची हुई 500 फिट चारदीवारी तथा एक भव्य द्वार विधायक कोटे से बनाने की घोषणा की। साथ ही डोटासरा ने कहा कि खेल मैदान जिला स्तर का एक अच्छा स्टेडियम बने इस दिशा में आने वाले समय में प्रयास किया जाएगा। इस अवसर पर आयोजन समिति के सदस्य विद्याधर मील, प्रदीप नरुका, नेमीचंद राव, विजेंद्र गोदारा, आनंद शेखावत, दलीप सैन, गिरधारी सैन, दयाराम सैन, महेश सैन सहित ग्रामीण जन उपस्थित गोदारा, महावीर माहिय, देवकरण, दुर्गाराम, धे।फाइनल मुकाबला खीरवा व छोटी बिडोदी के कैलास सैन, सुरेश नैन, गोपाल सैन, प्रदीप मध्य हुआ जिसमें खीरवा विजय रहा।



# प्राचार्य रामचंद्र झुरिया दंपति ने वैवाहिक वर्षगांठ पर स्कूल के विद्यार्थियों को वितरण की गर्म स्वेटर

**भीम प्रज्ञा न्यूज.लक्ष्मणगढ़**

लोक सेवा ज्ञान मंदिर ट्रस्ट के माध्यम से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय डगरा के प्राचार्य रामचंद्र झुरिया व उनकी धर्मपत्नी विमला देवी ने शादी की 35वीं वर्षगांठ पर सेवा संस्कार स्वाभिमान की भावना के तहत स्कूल के छात्र-छात्राओं को गर्म स्वेटर वितरण कर अपनी वैवाहिक वर्षगांठ को भारतीय संस्कृति के अनुरूप मनाया। दोनों ने भगवान के दर्शन कर प्रसाद लगाकर बड़ों का आशीर्वाद लेकर बच्चों को गर्म स्वेटर वितरण की।

आयोजित कार्यक्रम में सुबेदार मेजर हनुमंत सिंह, सरपंच प्रतिनिधि विद्याधर सिंह, पूर्व ब्लाक शिक्षा अधिकारी रामनिवास शर्मा, एसडीएमसी अध्यक्ष मोहन लाल, समाजसेवी नरपत सिंह मंचय्य अतिथि थे। अतिथियों ने मां सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। तत्पश्चात सभी मंचासीन अतिथियों का माल्यापण कर स्वागत किया। इस अवसर पर लोक सेवा ज्ञान मंदिर ट्रस्ट के संरक्षक पूर्व ब्लाक शिक्षा अधिकारी रामनिवास शर्मा



एवं प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा का शाल ओढ़ाकर, श्रीफल एवं प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया जबकि ट्रस्ट के दिव्यांग प्रकोष्ठ प्रभारी कमल कुमावत, नासिर तगाला, रोहित दड़या, विजेंद्र कुमावत को प्रतीक चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में प्राचार्य रामचंद्र झुरिया, रामकुमार शिवरान, सुभाष चंद्र माहिक, भागीरथ मल फगोडिया, गिरधारी लाल कुम्हार, नरोत्तम सुभाष भाटी, दिवाकर, श्रीमती नयनतारा, श्रीमती प्रमोदी कुमारी, ट्रस्ट संरक्षक रामनिवास शर्मा, प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा, दिव्यांग प्रकोष्ठ प्रभारी कमल कुमावत, रोहित दड़या, नासिर तगाला, विजेंद्र कुमावत सहित अनेक कार्यकर्ता पदाधिकारी एवं अनेक गणमान्य व्यक्ति ग्राम वासी उपस्थित रहे।

# चिड़ावा में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस 2024 का भव्य आयोजन, दिव्यांग जनों की प्रतिभा को मिला सम्मान

**भीम प्रज्ञा न्यूज.चिड़ावा।**

परमहंस दिव्यांग सेवा समिति चिड़ावा द्वारा डालमिया खेल कूद परिसर में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस 2024 का आयोजन किया गया। इस अवसर पर दिव्यांग जनों की विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिनमें 100 मीटर रस, 200 मीटर रस, शॉट पुट, ट्राई साइकिल 100 मीटर रस आदि शामिल थीं।

इन प्रतियोगिताओं में विभिन्न दिव्यांग जनों ने भाग लिया और अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। प्रतियोगिताओं के विजेताओं को सम्मानित किया गया और उन्हें पुरस्कार प्रदान किए गए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि भाजपा जिला



महामंत्री राजेश दहिया, भाजपा वरिष्ठ नेता महेश बसावतिया, विशिष्ट अतिथि के रूप में सांख्यिकी अधिकारी रणसिंह आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम में भागशरीहों ने सहयोग किया। इस अवसर पर राजस्थान व्हील चेरर रग्बी फेडरेशन के अध्यक्ष यू के पाण्डे, राष्ट्रपति पौरा सीटिंग वालीबॉल के अध्यक्ष सुबेदार कोठारी, मूलचंद राजोरिया प्राचार्य, शिवराज सिंह बुडानिया, अनिल कुमार पूर्व सरपंच गिडानिया, बी डी सी मेंबर भरत सिंह मास्टर, वीरभान, रामनिवास,सुरजभान योगी, शिक्षा विशेषज्ञ डॉक्टर भावना शर्मा, संतोष बसावतिया, कोच दीनदयाल शर्मा, राष्ट्रीय पैरा खिलाड़ी ब्रांड एम्बेस्डर, अरुण दाधीच, अध्यक्ष होशियार सिंह परमहंस दिव्यांग सेवा समिति, सचिव अशोक बसेरा, राष्ट्रीय खिलाड़ी अरुण खुडोत, विमल योगी, संदीप धनखड़, राज्य पैरा खिलाड़ी, जितेंद्र धनखड़, अनिल राव, नितेश योगी, हिमांशु शर्मा, अकिंत धनखड़, रंजीत राजबाला आदि उपस्थित रहे।

# चिड़ावा को न्यायालय की सौगात, क्षेत्रवासियों में खुशी का माहौल

**भीम प्रज्ञा न्यूज.चिड़ावा।**

राजस्थान सरकार ने चिड़ावा में वरिष्ठ सिविल न्यायाधीश एवं अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट का नया न्यायालय सजित और स्थापित करने की घोषणा की है। यह कदम न्याय प्रक्रिया को सरल बनाने और क्षेत्रीय विकास को बढ़ावा देने की दिशा में एक ऐतिहासिक पहल है। भाजपा जिला महामंत्री, राजेश दहिया ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और राज्य सरकार का इस निर्णय के लिए धन्यवाद व्यक्त किया। यह न्यायालय न केवल चिड़ावा के नागरिकों को सुलभ न्याय दिलाने में मदद करेगा, बल्कि क्षेत्र के विकास में भी मील का पत्थर साबित होगा। दहिया ने इसे चिड़ावा क्षेत्र के लिए एक बड़ी उपलब्धि बताया और कहा कि इससे ग्रामीण और शहरी क्षेत्रों की न्यायिक जरूरतें पूरी होंगी। इस खबर से चिड़ावा और आसपास के क्षेत्रों में उत्साह और हर्ष का माहौल है।

# भाजपा खुड़ी मण्डल की बृथ सरचना बैठक आयोजित



**भीम प्रज्ञा न्यूज.लक्ष्मणगढ़।**

भाजपा खुड़ी मंडल की बृथ सरचना बैठक बुधवार को सनवाली गांव में आयोजित हुई। इस अवसर पर भाजपा नेता दिनेश जोशी, मण्डल बृथ सरचना प्रभारी एवं भाजपा जिला उपाध्यक्ष बाबूसिंह बाजोर, जिला उपाध्यक्ष राजकुमार जोशी, जिला मंत्री गोपाल लाटा एवं सदस्यता अभियान के तहसील संयोजक नवग चोथरी लालासी की उपस्थिति में बृथ सरचना बैठक आयोजित हुई वक्तों में कार्यकर्ताओं से आगामी संगठनात्मक कार्य की जानकारी दी तथा प्रत्येक बृथ अध्यक्ष के घर की छत पर पार्टी का झंडा लगाने की पार्टी के आदेश की जानकारी दी। बैठक में पार्टी पदाधिकारियों, जनप्रतिनिधियों व कार्यकर्ताओं से विचार विमर्श कर सर्वसम्मति से बृथ अध्यक्ष बनाए गए।

खुड़ी मण्डल अध्यक्ष अमृत ख्यालिया, जिला परिषद सदस्य प्रतिनिधि रतन गोदारा, पंचायत समिति सदस्य बनवारी दुहिया, सदस्यता अभियान के मंडल संयोजक महावीर मातवा के नेतृत्व में भाजपा नेताओं, पदाधिकारियों, कार्यकर्ताओं ने सनवाली की बृथ पर बृथ अध्यक्ष अमित सेनी, बनवारी कटारिया, संदीप कटारिया के घर पर पार्टी का झंडा लगाया। बृथ अध्यक्ष ने उपस्थित सभी कार्यकर्ताओं का आभार जताया। इस अवसर पर पूर्व सरपंच नरेश मंडीवाल, राकेश ठाका बासनी, फतेह सिंह महरीया, विद्याप्रकाश मातवा, कर्ण सिंह बंजारा, बनवारी कटारिया, दल्लाराम कटारिया, हरदयाल, रणजीत, महिपाल, नवरंग, गिरधारी फौजी आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे। विनोद कटारिया ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

# डुलानिया गांव में सड़क निर्माण कार्य का शुभारंभ

**भीम प्रज्ञा न्यूज.पिलानी**

पिलानी विधानसभा क्षेत्र के डुलानिया गांव में बस स्टैंड से नाथाना जोड़ने तक 2.5 किमी लंबी सड़क का निर्माण कार्य 62.50 लाख रुपये की लागत से शुरू हुआ। भाजपा जिला महामंत्री राजेश दहिया ने नारियल पधारकर इस कार्य का शुभारंभ किया। इस अवसर पर पंचायत समिति सदस्य राजेंद्र नेहरा (देवरीड), रामपाल सिंह शेखावत, डॉ. सुरेंद्र सिंह सिहांग, विक्रम रोहिला, किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष संदीप पारीक, जेईएन दिनेश पंधाल, राजेंद्र बागड़वा, राजकुमार पूनिया, सुरेश कुमार, दिनेश पूनिया, ईश्वर पूनिया, महिपाल शेखावत, उममेद पूनिया, इंद्रपाल स्वामी, जयप्रकाश सोनी, हवासिंह राव, धर्मवीर पूनिया, विक्रम सिंह शेखावत, जितेंद्र पारीक, चुन्नीलाल पारीक, शंकर पूनिया, जयदेव पूनिया, बहादुर सिंह शेखावत, हवासिंह कटेवा, बाबूलाल सोनी, रामसिंह जागीड़, कुलवीर हसास, विजय कुमार चाडीवाल, सुरेश पूनिया, और डॉ. सुनील सहित ग्रामीणजन उपस्थित रहे। ग्रामीणों ने दहिया का स्वागत और अभिनंदन करते हुए उनके प्रयासों के लिए धन्यवाद प्रकट किया। इस मौके पर दहिया ने कहा कि यह सड़क क्षेत्र के विकास को नई दिशा देगी और नागरिकों को बड़ी सुविधा प्रदान करेगी।

# स्व.डॉ बीएल मेहरड़ा की 82वीं जयंती: छात्रवृत्ति परीक्षा में रवां गांव की लाड़ी पूजा जेवरिया को मिला द्वितीय पुरस्कार

**भीम प्रज्ञा न्यूज.खेतड़ी।**

गुरुवार को बी.एल.एम. मेहरड़ा स्मृति पार्क राजोता में स्व.डॉ. बी.एल. मेहरड़ा पूर्व आईएएस की 82वीं जयंती पर आयोजित छात्रवृत्ति प्रवेश परीक्षा 2024 का पुरस्कार वितरण किया गया। इस अवसर पर छात्रवृत्ति कंपटीशन में ब्लॉक स्तर पर कक्षा 8 को छात्रा पूजा जेवरिया पुत्री संजय जेवरिया को द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ है, जिसकी ईनाम राशि एक टेबलेट, मेडल, प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। छात्रा पूजा जेवरिया रवां गांव खेतड़ी तहसील की रहने वाली है, जो अपने गांव और तहसील का नाम रोशन किया है। इस अवसर पर पूजा जेवरिया को उनकी उपलब्धि के लिए बधाई दी गई और उनके उज्वल भविष्य की कामना की गई। इस पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन स्व.डॉ. बी.एल. मेहरड़ा पूर्व आईएएस की 82वीं जयंती पर किया गया था, जो एक महान व्यक्तित्व और प्रशासक थे। उनकी जयंती पर आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य छात्रों को प्रेरित करना और उनकी शैक्षिक उपलब्धियों को सम्मानित करना था। इस अवसर पर उपस्थित अतिथियों ने पूजा जेवरिया को उनकी उपलब्धि के लिए बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। साथ ही, उन्होंने छात्रों को शिक्षा के महत्व के बारे में बताया और उन्हें अपने लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए प्रेरित किया।

# श्रीराम-जानकी विवाह महोत्सव सर्वत्र मनाने पर हुआ संवाद

**भीम प्रज्ञा न्यूज.नवलगढ़।**

कमल किशोर पंवार। कस्बे में स्थित नवल कूज में साहित्यकारों और धर्माचार्यों की बैठक "कान्यशास्त्र विनोद" हुई। बैठक में श्रीराम जानकी विवाह महोत्सव की महिमा को लेकर चिंतन मग्न हुआ। जिसमें जन मंगल सेवा संस्थान के ठाकुर आनंद सिंह शेखावत ने अपने संबोधन में कहा कि आज आवश्यकता है प्रभु श्रीरामचंद्र जानकी जी के विवाह महोत्सव मनाने की। तदनुसार मार्गशीर्ष, शुक्ल, पंचमी शुक्रवार 6 दिसंबर 2024 को विवाह दिवस है और जनकपुर में बारात मार्गशीर्ष शुक्ल दशमी तदनुसार 10 दिसंबर तक ठहरी थी और तब भगवान श्रीराम - जानकी जी अपने घर अयोध्या आए। ये केवल सीताजी और श्री रामचंद्र जी का विवाह महोत्सव ही नहीं है, बल्कि चारों भाइयों का विवाह महोत्सव है।

ऐसा संपूर्ण मंगलो को करने वाला शुभ दिवस है उन्होंने बताया कि इस अवसर पर 6 दिसंबर को नवलकूज में भी कार्यक्रम किया जाएगा। साथ ही आह्वान किया है कि प्रत्येक विद्यालय में, प्रत्येक मंदिर में, संत महात्मियों के आश्रम पर, व्यायामशालाओं में, गौशालाओं में, समस्त ऐतिहासिक, साहित्यिक, सामाजिक, सांस्कृतिक संस्थाओं में सबको जन जन के आराध्य भगवान

राम जानकी जी का विवाह उत्सव मनाने का संकल्प लेना चाहिए, हमारी संस्कृति की विरासत हेतु, राष्ट्र की अस्मिता और जीवन मूल्यों की रक्षा हेतु अपना नैतिक कर्तव्य समझकर मानना चाहिए इस मौके पर वैध रामकृष्ण शौनक, कवि श्रीकांत पारीक, सुरेश कुमार सोनी, पुजारी शंकरलाल, विनोद कुमार शर्मा, रतनलाल कुमावत सहित अनेक धर्म प्रेमी व्यक्ति मौजूद रहे।

# सोशल मीडिया पर धार्मिक भावनाएं आहत करने वाले युवक को महवा पुलिस ने किया गिरफ्तार

**भीम प्रज्ञा न्यूज. महवा।**

मनोज खंडेलवाल। महवा पुलिस ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म दिवतर पर धार्मिक भावनाओं को आहत करने वाले आपत्तिजनक टिप्पणियां करने के आरोप में फैजान पुत्र मोहम्मद इस्ताक (उम्र 19 वर्ष), निवासी भरतपुर रोड, मम्मू कॉलोनी, महवा जिला दोसा को गिरफ्तार किया है। यह कार्रवाई महानिरीक्षक जयपुर रंज, जयपुर के निर्देशानुसार चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत की गई, जिसमें धार्मिक भावनाओं को आहत करने वाले मामलों पर सतत निगरानी रखी जा रही है। इसे लेकर दोसा एसपी रंजीता शर्मा ने बताया कि उनके निर्देशन में, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दोसा लोकेश सोनवाल (आरपीएस) और वृत्ताधिकारी महवा रमेशचंद्र तिवारी (आरपीएस) के सुपरविजन में थाना महवा के थानाधिकारी जितेंद्रसिंह सोलंकी (पु.नि.) के नेतृत्व में गठित विशेष टीम ने कार्रवाई करते हुए आरोपी को 01 दिसंबर 2024 को गिरफ्तार किया। पुलिस के अनुसार, फैजान ने दिवतर पर ऐसी टिप्पणियां की थीं, जो धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाने वाली थीं। इन टिप्पणियों के माध्यम से समुदाय विशेष के बीच वैमनस्य फैलाने का प्रयास किया गया था। इस मामले में पुलिस ने तत्परता दिखाते हुए तकनीकी और फील्ड इन्वेस्टिगेशन के आधार पर आरोपी की पहचान कर उसे गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को गिरफ्तार करने के बाद न्यायालय में पेश किया गया।

# विद्युत विभाग कार्मिक ठेका कर्मचारी संयुक्त संघर्ष समिति ने जनसुनवाई के दौरान महवा विधायक को सौंपा ज्ञापन

## विभाग में ठेका प्रथा समाप्ति और RLSDC निर्देशक की नियुक्ति की रखी मांग

**भीम प्रज्ञा न्यूज.मंडावर।**

मनोज खंडेलवाल। मंडावर कस्बे में आयोजित उपखंड स्तरीय जनसुनवाई के दौरान विद्युत विभाग कार्मिक ठेका कर्मचारी संयुक्त संघर्ष समिति, अलवर के पदाधिकारियों ने महवा विधायक राजेंद्र मीना को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में राजस्थान लॉजिस्टिकल सर्विस डिजीटरी कॉर्पोरेशन (RLSDC) में निर्देशक की नियुक्ति को लेकर त्वरित कार्रवाई की मांग की गई। समिति के द्वारा सौंपे गये ज्ञापन में उल्लेख किया गया कि राजस्थान सरकार द्वारा कार्यरत प्लेसमेंट एजेंसियों (ठेका प्रथा) के माध्यम से निविदा कार्मिकों की भर्ती प्रक्रिया को समाप्त कर, REXCO की तर्ज पर सरकारी कॉर्पोरेशन RLSDC का गठन किया जा रहा है। यह कार्य प्रशासनिक सुधार विभाग के अधीन प्रगतिशील है। RLSDC के गठन का उद्देश्य ठेका प्रथा में कार्यरत कर्मियों को शोषण से मुक्त करना है। इसे लेकर समिति के पदाधिकारियों ने बताया कि RLSDC कॉर्पोरेशन के निर्देशक की नियुक्ति से संबंधित पत्रावली माननीय मुख्यमंत्री के कार्यालय में लिखित है। उन्होंने महवा विधायक से इस मामले को लेकर मुख्यमंत्री से संपर्क कर इस पत्रावली पर शीघ्र कार्रवाई सुनिश्चित कराने का आग्रह किया है। साथ ही संघर्ष समिति का कहना है कि ठेका प्रथा में कार्यरत कर्मियों लंबे समय से शोषण का सामना कर रहे हैं। RLSDC के तहत नियुक्तियों और प्रबंधन कर्मियों को सुरक्षा, स्थायित्व, और सम्मानजनक कार्य परिस्थितियां प्रदान करेंगे। पदाधिकारियों ने महवा विधायक से आग्रह किया कि इस मुद्दे को प्राथमिकता पर उठाया जाए और जल्द से जल्द RLSDC निर्देशक की नियुक्ति कर ठेका प्रथा से कर्मियों को मुक्ति दिलाई जाए। इसे लेकर महवा विधायक राजेंद्र मीना ने ज्ञापन को गंभीरता से लेते हुए आश्वासन दिया कि वे मुख्यमंत्री कार्यालय से इस मामले पर चर्चा कर जल्द कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे।

# एसडीएम प्रतीक हुड्डा व डीएसपी शमशेर सिंह ने समाधान शिविर में सुनी जन-समस्याएं

**भीम प्रज्ञा न्यूज.टोहाना।**

विजय रंगा (ब्यूरो चीफ)। एसडीएम प्रतीक हुड्डा ने कहा कि समाधान शिविर में आमजन की शिकायतों और समस्याओं का प्राथमिकता से निवारण किया जा रहा है। समाधान शिविर में परिवार पहचान पत्र, बुढ़ापा पेंशन व अन्य विभागों से संबंधित समस्याओं को लेकर पहुंचे नागरिकों की समस्याओं का त्वरित समाधान किया जा रहा है। इस मौके पर डीएसपी शमशेर सिंह व तहसीलदार सन्नी दलाल भी मौजूद रहे। एसडीएम प्रतीक हुड्डा ने कहा कि प्रदेश सरकार के निर्देशानुसार आमजन की समस्याओं के निदान के लिए प्रत्येक कार्यदिवस में सुबह 10 से 12 बजे तक लघु सचिवालय के प्रथम तल पर स्थित कमरा नम्बर 22 में समाधान शिविर का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि बुधवार को समाधान शिविर में आयोजित करने का प्रमुख लक्ष्य है कि एक स्थान पर सभी विभागों के अधिकारी मौजूद रहकर लोगों की शिकायतों का मोके पर तुरंत निपटारा करें, ताकि आम जनता को विभिन्न विभागों के अलग-अलग कार्यालयों में चक्कर न लगाने पड़े। उन्होंने नागरिकों की शिकायतें सुनते हुए शिकायतकर्ताओं को आवश्यक सभी विभागों का थपसथ निपटारा किया जाएगा।

# जिला व उपमंडल स्तर पर राष्ट्रीय लोक अदालत 14 दिसंबर को- सीजेएम गायत्री

सेशन जज दीपक अग्रवाल ने किए मामलों के निपटान के लिए प्री-जाइडिंग ऑफिसर व सदस्य नियुक्त

**भीम प्रज्ञा न्यूज.फतेहाबाद।**  
विजय रंगा (ब्यूरो चीफ)। राष्ट्रीय विधिक सेवाएं प्राधिकरण के सौजन्य से हरियाणा राज्य विधिक सेवाएं प्राधिकरण, पंचकूला (ह्यालसा) के सदस्य सचिव से प्राप्त दिशा-निर्देशों की अनुपालना में पूरे प्रदेश में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाएगा। इसी कड़ी में 14 दिसंबर को सुबह 10 बजे जिला में राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन स्थानीय न्यायिक परिसर में किया जाएगा। इसके अलावा उपमंडल स्तर पर भी राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाएगा। इस बारे जानकारी देते हुए जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण की सचिव एवं मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी गायत्री ने बताया कि जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण के चेयरमैन एवं जिला एवं सत्र न्यायाधीश दीपक अग्रवाल ने राष्ट्रीय लोक अदालत में मामलों के निपटान हेतु प्री-जाइडिंग ऑफिसर व सदस्य नियुक्त किए हैं। जिला



फतेहाबाद में 14 दिसंबर को इस वर्ष की चौथी एक्ट 138, एमएसीटी केस, वैवाहिक, श्रम, भीम अधिग्रहण, किराया, बैंक रिकवरी, राजस्व, मनरेगा, विजली व पानी बिल, वन अधिनियम,

आपदा मुआवजा इत्यादि अन्य मामलों की सुनवाई की जाएगी।  
उन्होंने बताया कि अतिरिक्त जिला एवं सत्र न्यायाधीश अमित गर्ग, प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय नताशा शर्मा, अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी संतोष बगोटिया, सिविल जज (सौनियर डिवीजन) एवं न्यायिक दंडाधिकारी प्रथम श्रेणी जोगिंद्र जांगड़ा को प्री-जाइडिंग ऑफिसर व एडवोकेट कपिल कुमार, एडवोकेट श्वेता रानी, एडवोकेट एमएल आंभू व पुनम रानी को सदस्य नियुक्त किया गया है। इसी प्रकार रतिया उपमंडल के लिए सिविल जज (जूनियर डिवीजन) एवं न्यायिक दंडाधिकारी प्रथम श्रेणी कुमारी ज्योति व दोहाना उपमंडल के लिए सिविल जज (जूनियर डिवीजन) एवं न्यायिक दंडाधिकारी प्रथम श्रेणी पवनदीप कोर को प्री-जाइडिंग ऑफिसर नियुक्त किया गया है। इनके साथ एडवोकेट सुखदेव व एडवोकेट सुनील अनेजा को सदस्य नियुक्त किया गया है।

# एससी - एसटी वर्ग की जमीनों से जुड़े संशोधन वापस लेने की मांग, मुख्यमंत्री को लिखा पत्र

भीम प्रज्ञा न्यूज.चित्तौड़गढ़।

प्रकाश सोलंकी पीपलेवास। फ्लूट अंबेडकर विचार मंच आसवावा के संयोजक शंकरलाल मेघवाल बिलडी ने एससी एसटी की जमीनों को लेकर लीज पर देने के प्रावधान को लेकर मुख्यमंत्री को पत्र लिखा। पत्र में बताया कि हाल ही में सरकार की कैबिनेट बैठक में राजस्थान भू राजस्व अधिनियम 1956 की धारा 42 में संशोधन के निर्णय से संबंधित वर्गों को आजीविका और सुरक्षा पर गंभीर संकट खड़ा होने की आशंका है। जो राजस्थान भू राजस्व अधिनियम की धारा 42 इन वर्गों की भूमि को अन्य समुदाय को बेचने गिरवी रखने व हस्तांतरित करने से रोकते हैं इसका उद्देश्य एससी और एसटी वर्ग की भूमि और उनके अधिकारों की सुरक्षा सुनिश्चित करना है लेकिन इस संशोधन के बाद भूमिपूया को इन वर्गों की जमीन हथियाने का एक नया रास्ता मिल जाएगा। शंकर लाल मेघवाल बिलडी ने आगे बताया कि एससी एसटी



वर्ग के लोगों के पास जो थोड़ी बहुत कृषि योग्य जमीन बची हुई है वह भी इस प्रावधान के चलते नहीं बचेगी इस प्रावधान को वापस लेकर एससी एसटी वर्ग के हितों का संरक्षण प्रदान करें।

# चेक अनादरण मामला: एसीजेएम महवा ने दोषी को एक वर्ष साधारण कैद और 10 लाख जुर्माने की सजा सुनाई



**भीम प्रज्ञा न्यूज.महवा।**  
मनोज खंडेलवाल। महवा जिला दौसा की अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट (एसीजेएम) नीतू भारद्वाज (राजस्थान न्यायिक सेवा) ने चेक अनादरण के एक गंभीर मामले में सोनिया हॉस्पिटल एंड टोमा सेंटर, हिंडोन सिटी के प्रोप्राइटर महेंद्र सिंह योगी को दोषी ठहराते हुए सजा सुनाई है। अभियुक्त को एक साल के साधारण कारावास और 10 लाख रुपये के अर्धदंड से दंडित किया गया है।  
इसे लेकर परिवादी के वकील भुवनेश त्रिवेदी ने बताया कि परिवादी डॉ. हरिसिंह भंडारी ने अपने अधिवक्ता भुवनेश त्रिवेदी और राजेंद्र कुमार के माध्यम से धारा 138 परकाम्य लिखत अधिनियम (एनआईएक्ट) के तहत अदालत में परिवाद दायर किया था। परिवाद के अनुसार, सोनिया हॉस्पिटल एंड टोमा सेंटर के प्रोप्राइटर महेंद्र सिंह योगी ने 6.10 लाख रुपये की राशि का चेक दिया था। जब यह चेक बैंक में भुगतान के लिए लगाया गया, तो वह अनादरित हो गया। इसे लेकर न्यायालय ने मामले में दोनों पक्षों की दलीलें सुनने के बाद, अदालत ने अभियुक्त को दोषी पाते हुए एक साल के साधारण कारावास और 10 लाख रुपये के अर्धदंड की सजा सुनाई। आदेश के अनुसार, अर्धदंड की राशि में से 0.9 लाख रुपये परिवादी को क्षतिपूर्ति के रूप में दिए जाएंगे, जबकि शेष राशि राजकोष में जमा कराई जाएगी।

# विधायक राजेन्द्र मीना की अध्यक्षता में मंडावर में उपखंडस्तरीय जनसुनवाई हुई आयोजित

विधायक नें जनता की समस्याओं के समाधान के लिए दियें सख्त निर्देश

**भीम प्रज्ञा न्यूज.मंडावर।**  
मनोज खंडेलवाल। मंडावर कस्बे स्थित उपखंड कार्यालय में बुधवार को उपखंडस्तरीय जनसुनवाई बैठक का आयोजन किया गया, जिसकी अध्यक्षता विधायक राजेन्द्र मीना ने की। बैठक में मंडावर उपखंड अधिकारी अमित वर्मा, तहसीलदार धीरेन्द्र कर्दम और विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले सभी विभागों के अधिकारी व कर्मचारी आदि भी उपस्थित रहे। जनसुनवाई में क्षेत्र के आमजन ने बिजली, पानी, सफाई, पुलिस, रास्ते सहित अतिक्रमण से संबंधित कई समस्याएं विधायक के समक्ष रखीं।  
विधायक राजेन्द्र ने आमजन की सभी समस्याओं को गंभीरता से सुना और उनके समाधान के लिए संबंधित विभागों के अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश देते हुये यह सुनिश्चित करने पर जोर दिया कि आमजन को अपनी समस्याओं के समाधान के लिए कार्यालयों के बार-बार चक्कर न काटने पड़ें। इस दौरान सामाजिक संगठनों ने मंडावर क्षेत्र में गौशाला खोलने और मंडावर रेलवे स्टेशन



पर गोमतीनगर एक्सप्रेस (गाड़ी संख्या 19715/19716) के ठहराव की भी विधायक से ज्ञापन देकर मांग की। ग्रामीणों ने नगरपालिका क्षेत्र में नरेगा कार्यों में हाजिरी को लेकर गड़बड़ियों की शिकायत भी विधायक को सीपी जिसे लेकर विधायक ने ग्रामीणों को इसकी जाँच कराकर आवश्यक सख्त कार्यवाही कराने का भरोसा दिलाया।

जनता की समस्याओं का समय पर निस्तारण करेंगे। अन्याय उन्हें अपने स्थानांतरण की तैयारी करनी होगी।  
विधायक ने कहा कि पिछले शासनकाल से सरकारी कार्यालयों में जमे कूड़े अधिकारी और कर्मचारी जनता के कार्यों में कोताही बरत रहे हैं। ऐसे कर्मचारियों को अपनी कार्यशैली में सुधार लाने की सख्त चेतावनी देते हुए उन्होंने कहा कि यदि उनकी कार्यशैली में बदलाव नहीं हुआ तो उन्हें गंभीर परिणाम भुगताने होंगे। इसके साथ ही विधायक ने घोषणा करते हुये कहा कि इसी प्रकार हर माह एक नियत तिथि को उनकी उपस्थिति में जनसुनवाई कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा और आज प्राप्त सभी समस्याओं का समाधान अगली जनसुनवाई तक सुनिश्चित किया जाएगा। बैठक में सभी विभागों के अधिकारी-कर्मचारी, क्षेत्रीय संपर्क, जनप्रतिनिधि, भाजपा मंडल अध्यक्ष, भाजपा कार्यकर्ता और बड़ी संख्या में क्षेत्र के आमजन उपस्थित रहे। जनसुनवाई के दौरान विधायक के इस तरह के सख्त रुख और ठोस निर्देशों से जनता को अपनी समस्याओं के शीघ्र समाधान होने की उम्मीद जागी है।

# बाबा द्रोणगीरी क्रिकेट एकादमी ललौदा के खिलाड़ी बादल का हुआ विजय मर्चेट हरियाणा अंडर 16 आयुवर्ग में चयन

**बादल को मिला उसकी मेहनत व लगन का पारितोष- नरेश कुलडिया**  
**विजय मर्चेट हरियाणा क्रिकेट टीम में चयन से बादल का पूरा गांव में खुशी की लहर**  
**बादल बेहद ही गरीब घर का होनहार खिलाड़ी हैं- कोच मनदीप सिंह**  
**भीम प्रज्ञा न्यूज.टोहाना।**  
विजय रंगा (ब्यूरो चीफ)। बाबा द्रोणगीरी क्रिकेट एकादमी ललौदा के प्रतिभावान खिलाड़ी बादल का विजय मर्चेट हरियाणा अंडर 16 आयुवर्ग में चयन होने पर टोहाना के



गांव ललौदा और पूरे जिला फतेहाबाद में

खुशी की लहर दौड़ गई है बादल के कोच मनदीप सिंह ने बताया कि बादल एक बहुत ही गरीब परिवार हो होकर बच्चा है जो बचपन से ही बाबा द्रोणगीरी मैदान में पूरी लगन के साथ अपनी मेहनत कर रहा जिसका परिणाम आज हम सब के सामने है, बादल ने खण्ड, जिला एवं प्रदेश स्तर पर जबदस्त खेल का प्रदर्शन कर अपनी योग्यता का परिचय दिया है और जिसके दम पर विजय मर्चेट हरियाणा क्रिकेट टीम में चयनित हुआ है मनदीप ने बताया कि यह सब उपलब्धि हासिल करने में हमारे जिला के सचिव नरेश कुलडिया का बहुच ही बड़ा सहयोग है क्योंकि उन्होंने न केवल सदा हमेशा मार्ग दर्शन प्रदान किया बल्कि समय-समय पर बादल को वित्ति सहायता कर एक नेक दिल एवं खेल

प्रेमि होने उदाहरण स्थापित किया जिसका हम सदैव ही अनुसरण कर अन्य खिलाड़ियों को प्रेरित करते रहेंगे। बादल के चयन से बाबूद जिला क्रिकेट सचिव नरेश कुलडिया ने कहा कि हमारे मार्ग दर्शन से अनेक खिलाड़ियों का चयन हुआ है लेकिन बादल के चयन से मुझे जो खुशी मिली उसको मैं शब्दों में ब्यान नहीं कर सकता क्योंकि मुझे लगता है कि मैं व मेरी पूरे जिला की टीम ने सही मायनों में मानवता धर्म का पालन किया है। इस अवसर पर बाबा द्रोणगीरी क्रिकेट एकादमी ललौदा के समस्त खिलाड़ी गांव के सरपंच देवीलाल, पूर्व सरपंच बलविंद्र पंच एवं खेल प्रेमियों ने खिलाड़ी बादल को अपना आशीर्वाद दिया तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

# समाज में युवाओं में फैल रही नशा प्रवृत्ति पर अंकुश लगाने के लिए सख्त हो भाजपा की डबल इंजन सरकार- महंत बाबा भोलेनाथ धारसूल

**युवा नशे से खोखले हो जाएंगे तो देश व प्रदेश का भविष्य अंधकारमय हो जाएगा**  
**भीम प्रज्ञा न्यूज.टोहाना।**  
विजय रंगा (ब्यूरो चीफ)। सत्ता के नशे में चूर भाजपा सरकार को नशे के दल दल के फंसते युवाओं के भविष्य की ओर ध्यान देने की जरूरत है। यह बात टोहाना हलका से वरिष्ठ कांग्रेसी नेता महंत बाबा भोलेनाथ धारसूल ने कही। उन्होंने भाजपा सरकार का ध्यान प्रदेश में बढ़ते नशे की ओर आकर्षित करते हुए कहा कि आज युवा पीढ़ी नशे के दल दल में फंस कर अपना भविष्य बर्बाद कर रहा है, इसके पीछे कहीं ना कहीं सरकार की नाकामी भी है। भाजपा सरकार नशे के कारोबार व रोकथाम में विफल साबित हो रही है। प्रदेश के युवाओं को नशे के जाल से बचाने के लिए सरकार को समय रहते कठोर कदम उठाने चाहिए। महंत बाबा भोलेनाथ धारसूल ने कहा कि टोहाना, रतिया फतेहाबाद सहित प्रदेशभर में नशे का कारोबार तेजी से फल फूल रहा है। सरकार व पुलिस प्रशासन को सख्त एक्शन लेकर इसकी रोकथाम के लिए कड़े नियम बनाने चाहिए। युवा ही हमारे देश व प्रदेश का



आधार हैं। यदि नशे की चपेट में आकर युवा खोखला हो जाएंगे तो आने वाले समय में देश व प्रदेश की जिम्मेदारी कौन उठा पाएगा। युवाओं को नशों से दूर करने के लिए सरकार तेजी से जागरूकता अभियान चलाए तथा युवाओं को खेलकूद में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करें।

# अमेजॉन कंपनी के कर्मचारियों व डिलीवरी बाय ने मिलकर किया ग्राहक के साथ धोखा, ग्राहक की जागरूकता से सच्चाई की हुई जीत

अमेजॉन कंपनी को उपभोक्ता फोरम ने सुनाया दंड व लगाया जुर्माना

**भीम प्रज्ञा न्यूज.टोहाना।**  
विजय रंगा (ब्यूरो चीफ)। लगभग सवा 2 साल पहले टोहाना नवदुर्गा स्टेट निवासी वीरेंद्र कौशल ने अमेजॉन कंपनी से एक एलईडी केश ऑन डिलीवरी मंगवाई और केश ऑन डिलीवरी करियर टोहाना आने के बाद डिलीवरी कोरियर के कोरियर बाँय ने वीरेंद्र कौशल को फोन करके नहर पर आने को कहा कि आप नहर पर आकर अपनी एलईडी ले जाएं। वीरेंद्र कौशल के एतराज जताने के बाद की एलईडी लेने के लिए नहर पर नहीं आ सकते आप कृपया घर पर ही एलईडी देने आए इसके बाद उन्होंने एलईडी का आर्डर ही कैसिल कर दिया, इसकी शिकायत वीरेंद्र कौशल ने अमेजॉन कस्टमर केयर में की कि आपका डिलीवरी कोरियर बाँय ने ऐसी बदतमीजी की है और कोरियर बाँय कैसिल कर दिया है। तब कस्टमर केयर वालों ने कहा कि आप अमेजॉन पे वॉलेट में पैसे डालकर अपनी एलईडी दोबारा से आर्डर कर लीजिए, वीरेंद्र कौशल ने अपने एसबीआई अकाउंट से 10 - 10 हजार करके 30 हजार की राशि अमेजॉन पर वॉलेट में ट्रांसफर कर ली। परंतु अगले दिन सुह-सुहव वही कोरियर वाले कंज्यूमर के घर



पहुंच गए और कहां की कल हमारे लड़के से गलती हो गई थी उसके लिए हम आपसे माफ़ी मांग रहे हैं, कृपया आप यह एलईडी ले लीजिए और हमें पैसे दे दीजिए तब वीरेंद्र कौशल ने

दोबारा अमेजॉन कस्टमर केयर में फोन करके पूछा कि सर मुझे क्या करना चाहिए। अमेजॉन कस्टमर केयर की तरफ से उन्हें यह कहा गया कि आप यह एलईडी लेकर इनको पैसे दे दीजिए और हम आपके अमेजॉन पे वॉलेट वाले 30 हजार आपके अकाउंट में रिफंड कर देंगे। उसके पश्चात अमेजॉन कस्टमर केयर ने 30 हजार रिफंड करने की बजाय वीरेंद्र कौशल का अमेजॉन अकाउंट ही ब्लॉक कर दिया, काफी प्रयास ईमेल एवं शिकायत आदि करने के बाद भी कोई पॉजिटिव रिपॉस नहीं मिला जिसके चलते वीरेंद्र कौशल ने मजबूर होकर कंज्यूमर कोर्ट का दरवाजा खटखटाया पड़, सवा 2 साल की लंबी लड़ाई

के बाद 16 अक्टूबर 2024 को कोर्ट ने फैसला सुनाया की वीरेंद्र कौशल को 30 हजार तथा 21 हजार अलग से वह 7 प्रतिशत ब्याज अमेजॉन को देना होगा जो 55645 बनते हैं और यह राशि 45 दिन तक जमा न करवाने पर अमेजॉन को कम से कम 25 हजार जुर्माना जिसको बढ़कर 1 लाख किया जा सकता है वह 1 साल की कैद जिसको बढ़कर 3 साल की किया जा सकता है कि यह भी की जा सकती है, जिसके चलते 3 दिसंबर 2024 को अमेजॉन के वकील ने वीरेंद्र कौशल को 55645 का डिमांड ड्राफ्ट दिया। वीरेंद्र कौशल ने नौजवान युवाओं को संदेश दिया कि हमें इस ऑनलाइन के चक्रव्यूह से निकलकर अपना सामान अपने नजदीक की दुकानदार को खरीदना चाहिए क्योंकि ऐसी कंपनियों ग्राहकों के साथ लुभाने वायदे और लुभावना लालच देकर लोगों को अपनी ओर आकर्षित करती है जिसके चलते हमारे लोकल दुकानदार तो निराश हो ही रहे है साथी आम इसान भी इन कंपनियों की ठगी का शिकार होते जा रहे है।

# अतिक्रमण रोकने के लिए टोहाना नगर परिषद ने शहर के बाजारों में लगाई पीली पट्टी- चैयरमेन नरेश बंसल

पीली पट्टी से शहर को बाजारों में अनावश्यक अतिक्रमण से मिलेगी निजात

**भीम प्रज्ञा न्यूज.टोहाना।**  
विजय रंगा (ब्यूरो चीफ)। शहर में बढ़ते अतिक्रमण पर अंकुश लगाने के लिए नगर परिषद की ओर से पीली पट्टी लगाई गई है। अब दुकानदार दुकानों के आगे इस पीली पट्टी को पार करके सामान बाहर नहीं रख सकेंगे। इससे जहां अतिक्रमण पर रोक लगेगी, वहीं हादसे की संभावना भी कम होगी। दरअसल, अतिक्रमण के चलते लोगों का दोपहिया वाहन के साथ-साथ पैदल निकलना भी मुश्किल हो जाता है। नगर परिषद के पास लगातार बाजार में अतिक्रमण की



शिकायत मिल रही थी। इसके चलते परिषद की ओर से एजेंसी को पट्टी बनाने का ठेका दिया गया है। शहर की लोककूड मार्केट से रेलवे रोड तक दुकानदारों की ओर से अपनी दुकानों के आगे मेज लगाकर जगह को किराये पर दे दिया जाता है, जिससे सड़क पर अतिक्रमण बढ़ जाता था। इस अतिक्रमण के चलते वाहन चालकों का निकलना मुश्किल हो जाता था। बार-बार अतिक्रमण पर अंकुश लगाने की मांग की जाती थी। अब नगर परिषद की ओर से शहर के इस रोड पर दोनों तरफ व फुटपाथ पर पट्टी बना दी है। अब जो दुकानदार इसके बाहर अपना सामान निकालेगा, नगर परिषद की ओर से उस सामान को जप्त कर लिया जाएगा





